



Počas zjavenia

Moje drahé deti, aj dnes prichádzam medzi vás, aby som Vám priniesla dobrú novinu. Nemajte strach, avšak hovorím Vám detičky moje: buďte ostražití, lebo tento svet Vám bráni stretnúť Môjho Syna tvárou v tvár. Hovorím Vám: nenechajte sa zmiest falošnými doktrínami. Iba jedno je Slovo, iba jeden je Boh, nebudete mať iného Boha, ktorý by vás spasil.

Kto je s Ním, je v pravde; ja nerobím nič iné než to, že opakujem všetko to, čo už poznáte z Božieho Slova.

Hovorím Vám: modlite sa, modlite sa, aby sa mohlo všetko uskutočniť v tom, čo Boh koná vo Vás.

Viem detičky moje, že teraz trpíte; preto ma môj Syn posielala medzi Vás, aby ste sa necítili byť sami; prichádzam, aby som Vám pomohla; prichádzam, aby som Vás povzbudila; preto hovorím: nenechajte si ukradnúť nádej tými, ktorí hovoria, že Boha niet. Ale prostredníctvom Vašej vytrvalosti a vašej pokory, a tým, ako sa navzájom milujete, tí, ktorí hovoria, že Boha niet, uvidia vo Vás radosť a nádej.

A vy, ktorí ste ma prijali, ako Vašu matku: nemôžte nebyť v radošti; pripravujte každý deň vaše srdcia stále viac na stretnutie s Kráľom Pokoja. On je Kráľ pokoja, on je ten, ktorý si berie na seba všetky vaše pády a vaše utrpenia.

Hovorím Vám: keď ste zarmútení, dívajte sa na kríž, dívajte sa na Jeho ruky, dívajte sa na Jeho bok a dívajte sa na Jeho nohy.

Takto konali s mojim Synom, že už nemal tvár, už nemal krásu, a predsa ja som bola tam, pri Svojich nohách a trpela som, ako trpíte vy dnes. Avšak Svoja bolesť, Svoja krv, je vyliata každý deň na každého z Vás. Povzbudzujem Vás, Povzbudzujem Vás, aby ste nikdy nezostúpili z kríža, lebo prostredníctvom Vášho áno, vy spoznáte svätosť!

Kolkí sú roztržití tým, že hovoria veľa slov bez toho, žeby počúvali hlas môjho Syna Ježiša!

Povzbudzujem Vás detičky moje, aby ste zobrali vážne cestu, ktorú Vám Boh daroval, a začali robiť poriadok vo vašom vnútri, aby môj Syn mohol konať nájdúc srdce čisté.

Nie kto hovorí "Pane, Pane" bude mať večný život; ale ten, kto sa daruje vôli Otca. A dnes, detičky moje, Vás pozývam žiť moje posolstvá, lebo mnohí z Vás sa nedokážu postiť, nedokážu odpustiť, nedokážu sa modliť každý deň!

Vedzte, že všetko sa musí naplniť; viem, že všetko toto nedokážete pochopiť, avšak, prostredníctvom Ducha Svätého, On Vás bude viesť.

Ďakujem, detičky moje, že máte túžbu svedčiť, a blažení tí, ktorí veria vo Sväté Písma.

Som s Vami a po boku každého z vás! Ďakujem za vaše modlitby, aby som mohla rozdávať milosti! Modlite sa za pastierov pomáhajúc si navzájom!

Modlite sa modlite sa modlite sa! Žehnám vás všetkých!



*Zveril som všetkých.*